

我区 从严、从紧、从快、从细 严格落实各项防控措施

本报8月5日讯 (见习记者 王坤)8月5日,记者从自治区新冠肺炎疫情防控指挥部了解到,针对近期国内出现多点散发疫情和疫情发展趋势的不确定性,我区各地认真贯彻落实国务院联防联控机制会议精神,严格落实各项防控措施。

自治区新冠肺炎疫情防控指挥部要求

各地加强

外防输入、内防反弹工作,稳妥有序推进疫苗接种工作。要加强两站一场、公共交通工具、学校、养老福利机构等场所防控措施,提高组织领导、流调溯源、核酸检测、集中隔离、医疗救治五个能力。重点守好国际分流水航班处置、边境口岸管控、进口冷链食品和非冷链物品监测三个

境外输入关口。

自治区新冠肺炎疫情防控指挥部综合协调组副组长武永丰说:我们严格落实四早要求和四方责任,按照从严、从紧、从细的要求,进一步优化完善防控措施,加强多点监测预警,坚持人物环境同防,抓好重点场所、重点人群、重点环节的各项工作。

始终绷紧疫情防控这根弦

□安华伟

多地发布疫情防控公告和风险提示,停运部分旅客列车,在公共场所恢复扫码、体温检测等措施。连日来,全区各地闻令而动、筑牢防线,坚决打好疫情防控阻击硬仗。

疫情就是命令,防控就是责任。近期,境外输入引发的聚集性疫情波及多个省份,我区个别地区也不同程度受到影响,疫情传播风险进一步加大。面对突如其来的新形势、新挑战,自治区党委、政府高度重视

视,迅速安排部署,对做好全区疫情防控工作提出要求:切实把思想和行动高度统一到习近平总书记重要指示精神和党中央、国务院决策部署上来,清醒认识当前疫情防控工作面临的严峻形势,紧急动员和行动起来,坚决阻断疫情输入我区传播途径,确保疫情不出现规模性输入和反弹。

慎终如始,则无败事。疫情防控是一场持久战,越是持续时间长,就越要防松懈、防麻痹、防厌战、防疏漏,决不能盲目乐观、掉以轻心,让来之不易的疫情防控成果发生逆转。全区各地各部门要始终保持头脑清醒和高度警惕,看好自己的门、管好自

己的人,担好自己的责任、守好自己的阵地,严之又严、实之又实、细之又细地做好防控工作。广大群众要继续做好个人防护,减少出行、减少聚集,尽早接种疫苗,以身体力行的行动为应对疫情挑战尽一份责任。

疫情防控工作环环相扣,与病毒赛跑不容有失。只要全区上下齐心协力、同频共振,绷紧思想之弦,持续加压加力,把各种风险困难估计得更充分,把各种防范措施准备得更周全,密织防控网,久久为功做好每一项防控工作,就定能顶住病毒反扑、遏制疫情扩散,坚决守住疫情防控底线。



工作人员正在对呼和浩特市公交三公司场站内车辆实施消杀。据了解,为切实做好首府疫情防控工作,呼和浩特市公交总公司近日部署各分公司加大对首府地区各线路公交车的消杀力度与频次,加强驾驶员防疫安全教育,劝导乘客遵守防疫要求,严格落实防疫措施。

本报记者 怀特乌勒斯 摄



8月5日,准备进入呼和浩特白塔国际机场航站楼的旅客正在扫码。据了解,为严格落实外防输入防控部署,呼和浩特白塔国际机场要求旅客在进入航站楼时需佩戴口罩,主动出示健康码并配合工作人员接受体温检测。所有抵呼旅客在航站楼一楼到达大厅查验区域进行体温检测及健康码查验。

本报记者 王晓博 孟和朝鲁 摄



8月5日,在呼和浩特东开往北京北的G2432次列车上,工作人员正在为乘客测量体温。据了解,G2432次列车乘务组严格落实新冠肺炎疫情各项防控措施,对车厢内设施全面消杀,并对旅客进行测温、检查疫苗接种绿码,做到疫情防控100%全覆盖。

本报记者 王晓博 孟和朝鲁 摄

我区上半年农畜水产品 质量安全监测合格率达98.5%以上

本报8月5日讯 (记者 韩雪茹)记者从自治区农牧厅获悉,我区上半年农畜水产品质量安全监测合格率达98.5%以上。

据了解,今年,自治区农牧厅组织实施了农畜水产品质量安全例行监测,上半年共监测了12个盟市、2个计划单列市的73个旗县(市、区),抽检了1052个蔬菜基地、种植专业合作社和蔬菜种植户,449个屠宰场、养殖场户及35家水产养殖企业的农畜水产品样品5815批次,监测农(兽)药残留参数139项,总体合格率98.5%以上,农畜水产品质量安全形势持续向好。

自治区农牧厅坚持发现问题

成绩,解决问题是政绩的监管理念,产管并举,不断提升监管监测能力和水平。加强标准化生产,持续推进化肥、农药减量,实施食用农畜产品达标合格证制度,开展生产环节全程质量安全控制体系建设,确保我区农畜水产品质量源头可控,压实属地责任,通过开展摸底排查、巡查检查和重点品种专项治理,着力排查农畜水产品质量安全风险隐患,以问题为导向,增加监督抽查和飞行检测比重,强化检打联动,会同自治区7部门开展了治违禁、控药残、促提升三年行动,严厉打击违法添加禁限用药物行为,保障人民群众舌尖上的安全。

守护百个军属家庭公益活动启动

本报8月5日讯 (记者 陈春艳)近日,内蒙古民族青年文化艺术基金会情注军属固我国防守护100个军属家庭公益活动在呼和浩特市正式启动。

活动针对100个军属家庭,推出五大关爱项目,内容覆盖慰问、陪护、健康体检、技能培训等方面,目的在于为军属办实事,帮助军属解决现实生活中的问题,致敬最可爱的人。

为保障项目顺利进行,内蒙古民族青年文化艺术基金会还专门设立了

卫国护家专项基金,并发动多家社会机构和多名志愿者共同参与本次活动,旨在更大范围内弘扬爱国拥军的风尚,增强全民国防观念和双拥意识,提升军人军属和退役军人的荣誉感、自豪感。

希望这项活动能长期做下去,把它做成一个内蒙古特色双拥工作品牌。也希望有更多的机构、人员参与进来,让拥军优属、拥政爱民成为全社会的思想共识和自觉行动。自治区政协常委、内蒙古民族青年文化艺术基金会理事长斯琴塔娜说。

察布电业局凉城供电分局党员服务队将党史学习教育与优质服务相结合,主动深入岱海生态应急补水工程应急供水项目建设工地,第一时间了解工程建设用电需求,现场为工程建设单位办实事解难题,赢得工程项目建设单位一致好评。

本报鄂尔多斯8月5日电 今年以来,乌审旗交管大队环城交管中队把以人民为中心的发展思想贯穿始终,通过召开征求意见座谈会,收集意见建议,推出“我为群众办实事”10项举措,实施轻微交通违法首违警告,组织党员志愿服务小分队,持续开展百万警进千万家活动,走访群众58人次,发放调查问卷354份,征求意见建议69条,为群众解决实际困难15件。

本报鄂尔多斯8月5日电 杭锦旗交管大队在开展公安队伍教育整顿中,铸牢政治忠诚,强化责任担当,学史力行,主动作为,坚持把严格执法与“我为群众办实事”有机结合起来,用心、用力帮助群众解难题,受到群众一致好评。

本报乌兰察布8月5日电 针对连日来的持续降雨天气可能对电网造成的影响,乌兰察布电业局化德供电分局全面落实防汛措施,明确责任,全力以赴确保电网安全供电。安监、生产、输变电及各供电所工作人员对辖区内线路、设备,特别是重点线路通道进行了全面巡视,及时消除可能危及线路安全的各类隐患,切实防范和消除恶劣天气给电网运行带来的不利影响。

呼和浩特市农村居民 上半年可支配收入同比增长13.7%

本报呼和浩特8月5日讯 (记者 刘洋)今年以来,呼和浩特市三农三牧工作紧紧围绕以乳业为核心的绿色食品加工产业集群和“八百”生态农牧业板块建设全面推开,各项目重点工作顺利进行,全市农牧业生产稳中有进,农牧民收入持续增加,农村社会和谐稳定。上半年,呼和浩特市第一产业增加值同比增长4.9%,农村居民可支配收入达到9156元,同比增长13.7%。

今年,呼和浩特市农作物总播种面积670.76万亩,与上年基本持平。其中粮食作物550.09万亩,同比增加19.57万亩,增长3.69%。粮食作物品种总体一增三减(玉米种植面积增加37.99万亩,马铃薯减少7.9万亩,小麦减少3.97万亩,谷物减少6.6万亩)。经济作物93.57万亩,同比增加3.45万亩,增长3.83%。服务于养殖业发展的配套

饲草料基地近125万亩。目前农作物长势喜人。

今年,呼和浩特市畜牧业生产形势稳定,奶业养殖平稳上升。上半年,全市牲畜总存栏390万头只,较年初增加77万头。奶牛存栏31.5万头,同比增长4%;鲜奶产量70万吨,同比增长3.5%。奶羊存栏4万只,同比增长50%。生猪存栏43万头,出栏26万头,同比增长11%。除禽类外,肉牛、肉羊出栏量均有所增加,肉类产量4.9万吨,同比增长6%。畜产品产值29.65亿元,同比增长9%。

农牧业产业化经营销售收入增速稳定。市级以上农牧业产业化龙头企业387家,年销售收入500万元以上的龙头企业95家,实现销售收入1020亿元,同比增长8.6%,增幅处于较高水平。预计今年农畜产品加工业与农牧业总产值比达到1.8:1,主要农畜产品加工转化率达到71%。

双首 健康行动 让首府群众在家门口享受 优质中(蒙)医药诊疗服务

本报呼和浩特8月5日讯 (记者 皇甫秀玲)8月4日,呼和浩特市与北京市中医管理局开展“双首”即“首都带首府”健康行动,巩固京蒙对口帮扶成果,共推首府中(蒙)医药事业发展5+N项目正式启动。

当天,双方分别通过远程视频就推进中(蒙)医药事业传承创新发展共同签署了合作协议,并进行了5+N项目揭牌和挂职副院长聘书颁发。

根据协议,由北京市中医管理局选派北京各大中医医院专家团队对呼和浩特市各级中医蒙医医疗机构进行支援帮扶。依托北京地区的优质医疗资源,围绕涵盖首府群众最急、最



排查隐患确保安全用电

近日,巴彦淖尔市巴彦供电分局工作人员正在对辖区内企业用电设备进行检查。据了解,为了保障夏季用电安全,提升电力服务水平,巴彦淖尔市巴彦供电分局用电检查班走进辖区内企业、农户开展安全用电隐患排查。通过排查,及时消除安全隐患,全力确保夏季高峰期安全稳定用电。

本报记者 孟和朝鲁 摄

要闻简报

本报包头8月5日电 (记者 格日勒图 实习生 葛成龙)近日,包头医学院第一附属医院裴汉军、孙淑艳团队首次在全局麻且无镇静状态下为一例81岁老年主动脉瓣重度狭窄患者采用极简式经导管主动脉瓣置换术(Minimalist TAVR)取得成功。整个瓣膜置换手术过程如同植入手心脏支架,患者全程意识清楚,可与术者正常交流对话。

本报乌兰察布8月5日电 近日,乌兰察布电业局察右后旗供电分局紧盯升学重要时间节点、重点人群,开展严禁违规操办升学宴、谢师宴专项行动。该分局要求各班组深入贯彻落实中央八项规定精神,通过组织提醒谈话、开展专项警示教育、签订承诺书等方式,切实抓好作风建设,持续反对“四风”,坚决杜绝党员干部违规操办、参加升学宴、谢师宴等违纪行为的发生。

本报鄂尔多斯8月5日电 为深入推进行党史学习教育和以案促改、举一反三教育整顿,回头看各项措施落地见效,乌审旗交管大队河南交管中队坚持将“我为群众办实事”实践活动中专项整治工作有机结合,通过开展宣传等活动,广泛向群众讲解专项整治相关法律法规及政策,提高群众安全意识。

本报乌兰察布8月5日电 为进一步优化营商环境,8月2日上午,乌兰

察布电业局凉城供电分局党员服务队将党史学习教育与优质服务相结合,主动深入岱海生态应急补水工程应急供水项目建设工地,第一时间了解工程建设用电需求,现场为工程建设单位办实事解难题,赢得工程项目建设单位一致好评。

本报呼和浩特8月5日讯 (记者 皇甫秀玲)8月4日,呼和浩特市与北京市中医管理局开展“双首”即“首都带首府”健康行动,巩固京蒙对口帮扶成果,共推首府中(蒙)医药事业发展5+N项目正式启动。

当天,双方分别通过远程视频就推进中(蒙)医药事业传承创新发展共同签署了合作协议,并进行了5+N项目揭牌和挂职副院长聘书颁发。

根据协议,由北京市中医管理局选派北京各大中医医院专家团队对呼和浩特市各级中医蒙医医疗机构进行支援帮扶。依托北京地区的优质医疗资源,围绕涵盖首府群众最急、最